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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Rektor ZČU ocenil významné pracovníky a vynikající studenty univerzity 
 
Na slavnostním zasedání Vědecké rady ZČU 10. listopadu 2010 předal rektor Josef Průša 
pamětní medaile významným pracovníkům a spolupracovníkům univerzity a ocenil 
vynikající studenty. Přítomní měli rovn ěž možnost seznámit se s novými profesory a 
docenty. Zasedání se kromě vedení univerzity a akademické obce zúčastnili také plzeňský 
primátor Pavel Rödl a náměstek hejtmana Plzeňského kraje Jiří Struček, kteří předali 
úspěšným studentům stipendia města Plzně a Plzeňského kraje. 
 
Pamětní medaile 
 
Pamětní medaile převzali prof. Reiner Kopp za dlouholetou významnou činnost pro ZČU a 
kolektiv pracovníků ZČU, zastoupený emeritním rektorem Jiřím Holendou, za organizaci Dnů 
vědy a techniky v Plzni. Prof. Karel K řikač byl oceněn čestným uznáním za významný podíl na 
založení a rozvoji Fakulty ekonomické ZČU. 
 
Noví profesoři a docenti 
 
Prof. Dr. Ing. Ivana Kolingerová – v květnu 2010 jmenována prezidentem republiky 
profesorkou pro obor Informatika a výpočetní technika. 
 
Doc. Ing. Václav Mentl, CSc. – obor Strojní inženýrství  
Doc. Dr. Ing. Jan Dupal – obor Mechanika  
 
Oba úspěšně obhájili před Vědeckou radou ZČU svoji profesorskou práci a v prosinci převezmou 
z rukou prezidenta republiky jmenovací dekret profesora pro zmiňované obory. 
 
Nově habilitovaní zaměstnanci, které v průběhu roku 2010 jmenoval rektor ZČU docenty:  
 
Doc. Ing. Zdeněk Ulrych, Ph.D. – obor Strojní inženýrství 
Doc. Ing. Vladimír Duchek, Ph.D. – obor Strojní inženýrství  
Doc. Ing. Jan Vimmr, Ph.D. – obor Mechanika  
Doc. Ing. Eva Müllerová, Ph.D. – obor Elektroenergetika    
Doc. Ing. Martin Poupa, Ph.D. – obor Elektronika 
 
Dva pracovníci ZČU byli jmenováni docenty na jiných vysokých školách: 



 
Doc. JUDr. Petr Hůrka, Ph.D. – jmenován docentem pro obor Pracovní právo a právo 
sociálního zabezpečení rektorem Univerzity Karlovy v Praze 
Doc. MgA. Milena Dopitová – jmenována docentkou pro obor Výtvarná tvorba rektorem 
Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze 
 
Ocenění studenti 
 
Stipendium města Plzně v roce 2010 z rukou primátora Pavla Rödla převzali: 
 
Studenti doktorských studijních programů: 
 
Ing. Jakub Šilhavý, student programu Geomatika na Fakultě aplikovaných věd ZČU, za aktivní 
účast na projektech a prezentaci univerzity i města Plzně a vynikající diplomovou práci 
„Hydrologické analýzy v distribuovaném prostředí“.   
 
Ing. Tomáš Valenta, student programu Kybernetika na Fakultě aplikovaných věd ZČU, za 
aktivní účast na projektech a prezentaci univerzity i města Plzně a vynikající diplomovou práci 
„Automatická telefonní spojovatelka“. 
 
Ing. Zdeněk Sutnar, student obor Elektronika na Fakultě elektrotechnické ZČU, výrazně 
přispívá k řešení moderních typů trakčních pohonů využívaných v tramvajové a především 
trolejbusové městské dopravě v Plzni. 
 
Ing. Bc. Petr Kleisner, student oboru Stavba strojů a zařízení na Fakultě strojní ZČU, je členem 
konstrukčního a realizačního týmu projektu „Elektromobil pro volný čas“ s označením EHR 10. 
 
Ing. Pavel Roud, student oboru Strojírenská technologie – technologie obrábění na Fakultě 
strojní ZČU, vyvinul speciální nástroj pro vrtání velmi přesných a jakostních otvorů v přesnosti 
IT6 – 7. Nástroj je vyroben, odzkoušen a připraven k podání patentu a funkčního vzoru. 
 
Studenti magisterských studijních programů: 
 
Bc. Hana Bezděková, studentka oboru hudební výchova – sbormistrovství na Fakultě 
pedagogické ZČU, za trvalou podporu sborového zpěvu a spolupráci na organizaci hudebního 
festivalu Tribuna komorní písně.  
 
Bc. Pavel Samiec, DiS, student oboru hudební výchova – hra na akordeon na Fakultě 
pedagogické ZČU, za spolupráci na organizaci hudebního festivalu Tribuna komorní písně. 
 
Jan Kotyza, student programu Všeobecné lékařství na Lékařské fakultě Univerzity Karlovy 
v Praze, je trenérem mládeže v badmintonovém klubu TJ Bílá Hora Plzeň, byl dobrovolníkem 
v mezikulturní organizaci AFS Plzeň a kontaktní osobou pro zahraniční studenty studující 
v Plzni. 
 
Stipendium Plzeňského kraje v roce 2010 z rukou náměstka hejtmana Jiřího Stručka 
převzali: 
 
Studenti doktorských studijních programů: 
 



Ing. Oldřich Petřík, student oboru Informatika a výpočetní technika na Fakultě aplikovaných 
věd ZČU, je zapojen do projektu Centrum počítačové grafiky LC-CPG, na kterém se společně 
podílejí ČVUT, VUT v Brně a MU. Výsledkem jeho práce je nová metoda významně urychlující 
nalezení optimální konfigurace kompresních algoritmů. 
 
Ing. Ivana Česáková, studentka oboru Strojírenská technologie – technologie obrábění na 
Fakultě strojní ZČU, vyvinula speciální zařízení pro měření teploty přímo v místě řezu 
kontaktním způsobem v režimu HSC. Jedná se o unikátní měřící zařízení v  ČR. 
 
Ing. Karel Hruška , student oboru Elektrotechnika na Fakultě elektrotechnické ZČU, za 
vynikající výsledky v oblasti studia i tvůrčí a výzkumné práce. 
 
Ing. Martina Pinkerová , studentka oboru Elektrotechnika na Fakultě elektrotechnické ZČU –
výsledky její práce vedly k vývoji nové technologie výroby plášťů silových kabelů, která se 
úspěšně využívá v praxi. 
 
Ing. Martina Winkelhöferová , studentka oboru Elektrotechnika na Fakultě elektrotechnické 
ZČU – jako studentka pracovala v týmu, který se zabýval inovacemi v oblasti technologických 
procesů a diagnostických metod a jejich modelování pro řadu výrobních podniků Plzeňského 
kraje. 
 
Studenti magisterských studijních programů: 
 
Bc. Michal Svoboda, student oboru Průmyslová elektronika a elektromechanika na Fakultě 
elektrotechnické ZČU – spolupracuje s podniky ČEZ v Plzeňském kraji na konkrétních 
problémech souvisejících s rozvodem elektrické energie. 
 
Bc. Anastázie Šourová, studentka oboru hudební výchova – sbormistrovství na Fakultě 
pedagogické ZČU, za vynikající reprezentaci fakulty na hudebních soutěžích.  
 
Monika Trojanová , studentka programu Zubní lékařství na Lékařské fakultě Univerzity Karlovy 
v Praze – při studiu pracovala na Ústavu molekulární genetiky AV ČR a publikovala v odborné 
literatuře. 
 
 
Mimořádné stipendium rektora ZČU v roce 2010 u příležitosti blížícího se Dne boje za 
svobodu a demokracii převzali: 
 
Studenti doktorských studijních programů: 
 
Mgr. Michal Bizzarri , student oboru Aplikovaná matematika na Fakultě aplikovaných věd 
ZČU, za vynikající diplomovou práci „Metody pro symbolickou parametrizaci racionálních 
křivek a jejich aplikace“. Algoritmy obsažené v práci jsou součástí projektu webMath. 
 
Ing. Ivo Hanák, Ph.D., student oboru Informatika a výpočetní technika na Fakultě aplikovaných 
věd ZČU – podílel se na tvorbě obsahu a výuce předmětů KIV/WIN a KIV/GRG a vytvořil 
několik samostatných prezentací na téma grafických rozhraní firmy Microsoft Research. 
V průběhu studia se úspěšně zapojil do práce na výzkumných projektech, především projektu 
3DTV a CPG. 
 



Ing. Petr Burian , student oboru Elektronika na Fakultě elektrotechnické ZČU, za aktivní 
publikační činnost na národní i mezinárodní úrovni.  
 
Ing. Marek Cédl, student oboru Elektronika na Fakultě elektrotechnické ZČU, je spoluautor 
osmi funkčních vzorků a dvou výukových softwarů a konstruktérem prototypu dopravního 
prostředku na elektrický pohon s rekuperačním bržděním. 
 
Ing. Tomáš Komrska, student oboru Elektronika na Fakultě elektrotechnické ZČU – podílí se 
na vývoji nové generace hybridních vozidel pro městskou hromadnou dopravu společně se Škoda 
Electric a vývoji nové generace těžních strojů 2-8MW ve spolupráci s ČKD Elektrotechnika. 
 
Ing. Petra Píclová, studentka oboru Elektroenergetika na Fakultě elektrotechnické ZČU, za 
aktivní podíl na zabezpečování odborných zahraničních pobytů pro studenty celé ZČU. Ve své 
odborné činnosti se zabývá oblastí jaderné elektroenergetiky. 
 
Mgr. Ladislav Čapek, student oboru Archeologie na Fakultě filozofické, za vynikající 
reprezentaci katedry archeologie na celostátní soutěži mladých archeologů o nejlepší 
magisterskou práci. 
 
Ing. Josef Sklenička, student oboru Strojírenská technologie – technologie obrábění na Fakultě 
strojní ZČU – vyvinul speciální frézovací nástroj pro HSC obrábění. Nástroj je vyroben, 
odzkoušen a připraven k podání patentu a funkčního vzoru.  
 
Ing. Jan Kutlwašer, student oboru Stavba strojů a zařízení na Fakultě strojní ZČU, je členem 
konstrukčního a realizačního týmu projektu „Elektromobil pro volný čas“ s označením EHR 10. 
 
Studenti bakalářských studijních programů: 
 
Maryia Bazlova, studentka oboru Ilustrace a grafika – Mediální a didaktická ilustrace na Ústavu 
umění a designu ZČU, za vynikající výsledky v ateliéru Mediální a didaktická ilustrace a  
vítězství v 15. ročníku mezinárodní soutěže Mladý obal 2010.  
 
Lenka Karasová, studentka oboru Fashion design na Ústavu umění a designu ZČU – z více jak 
500 přihlášených postoupila do finále prestižní celosvětové umělecké soutěže v módní tvorbě 
„9th Art Fashion Competition“ v San Franciscu (USA). 
 
Lenka Marková, studentka oboru Fashion design na Ústavu umění a designu ZČU – z více jak 
500 přihlášených postoupila do finále prestižní celosvětové umělecké soutěže v módní tvorbě 
„9th Art Fashion Competition“ v San Franciscu (USA).  
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt: 
Mgr. Kamila Kvapilová, tisková mluvčí ZČU, tel: 377 631 007, mob.: 606 745 215, e-mail: kvapilo@rek.zcu.cz  
 


